



一只麋鹿迷路了 网友呼吁“带它回家”

保护区:野生放养麋鹿可与人和谐相处,不必过度担心

近日,盐城大丰居民在化工园区附近发现了一头麋鹿在此逗留,而且已经连续一个月时间,他担心麋鹿会受到化工污染的侵害,他在微博上呼吁:请带麋鹿回家。12月17日,现代快报记者了解到,因为是散养,野生麋鹿经常有落单现象。目前,当地边防派出所已经将麋鹿往安全无污染的地方驱赶。 姜振军 吴奇峰 周宇



这只麋鹿呆在化工园区附近有个把月了 图片来自网络

担忧 麋鹿呆在化工园区附近1个月

“请带麋鹿回家,已在王港化工园迷路好久了,它肯定很想念自己的小伙伴,化工园区污染严重,请保护麋鹿。”12月16日,网友“大丰-阿泉”的微博引起了许多爱心人士关注,微博后面还配发了一张图片,图中一只麋鹿孤零零地站在河边,河对面是工厂。17日上午,现代快报记者联系上了发布微博的网友,他名叫

智成,是大丰本地人。“最近我每天开车带工人在王港附近做工,连续一个月都看到了这只麋鹿。”智成说,一个月前他就发现了这只麋鹿,就靠近王港的华丰化工园区,麋鹿是珍稀动物,肯定受不了这里的污染。“我也联系不到相关人员,谁能有好的办法让它回归鹿群呢。”智成对麋鹿的生存很是担忧。

派出所 驱赶到安全无污染的地方

随即,现代快报记者联系了大丰王港边防派出所,所长李栋立刻安排了干事孙鹏等人前往现场寻找麋鹿的踪迹。“我们在王港闸向东1公里左右的海堤公路旁找到了这只麋鹿,应该是从南边川东一带跑过来的。”孙鹏告诉记者,从外观分析,这只麋鹿应该是

雌性的,可能跟种群走散了。“这种情况太正常了,这里也是散养区,离南边的麋鹿群只有几十公里,每年都会有不少老百姓打来报警电话,说发现麋鹿在破坏庄稼。”因为麋鹿不让人靠近,孙鹏等人便将麋鹿往安全的地方驱赶,尽量远离化工园区。

保护区 野生放养不用过度担心

大丰国家级麋鹿保护区技术处处长任义军说,这头麋鹿并不是从保护区跑出来的,而是野生放养种群中的一只,他已了解过,这头雌性麋鹿确实是落单,找不到“部队”了。“它脱离鹿群,独自走远,可能是这里的环境吸引了它。”“这头麋鹿目前体质状况挺好,麋鹿会辨别有毒物质。”任义军表示,麋鹿保护区现有235头麋鹿实现了野生放养,完全回归大自然。“我们常会接到类似电话,请居民不要过度担心。”

任义军说,随着野生放养的麋鹿增多,居民看见麋鹿将是很常见的事,这说明麋鹿与人和谐相处。当然,如发现麋鹿吃农作物、受到人为伤害或者病倒在地上,可以拨打110或向麋鹿保护区反映。

连云港26岁产妇顺产10.2斤大胖小子

16日下午3点15分,伴随着一声响亮的啼哭,连云港市第一人民医院产房里所有人员都松了一口气,当助产士徐素琴把宝宝放在新生儿秤上时,5100克的体重引起了众人的惊叹。眼前这个小家伙,是今年该院顺产生最胖的小子。

当天上午10点,已经静滴一天催产素的待产妈妈赵婷,开始出现规律宫缩,阵痛消磨着她顺产的意志,但在卫生系统工作的她知道,顺产是妈妈送给宝宝最好的礼物。

出生于1988年的赵婷,身高1米68,怀孕前体重只有110斤,怀孕后孕期反应很轻,胃口非常好,总是觉得肚子饿。“什么都想吃,管不住自己的嘴。”赵婷说,临产前体重达162斤,整整重了52斤,肚子圆滚滚的,看到的人都说怀了双胞胎。

徐素琴说,之前就知道赵婷怀



徐素琴抱着重达5100克的大胖小子 陈关巧 摄

的是个巨大儿,通过综合评估各方面条件,最终鼓励她顺产。“不是说巨大儿就一定不能生,要综合考量多方面因素,比如胎心、产妇骨盆产道条件、宫缩情况和精神状态以

及产妇对疼痛的耐受等。”参加工作近26年的徐素琴,被同事们誉为产房“第一神手”,这次成功助娩5100克超级大宝宝,再次创造了医院产房奇迹。 王晓宇 朱自荣 李欣

医生提醒 孕妇食量勿过度

一般来说,胎儿出生正常体重是3000克到4000克,超过4000克就可称为巨大儿。连云港市第一人民医院产科主任医师姜丽华说,巨大儿生产过程往往险象环生。近年来,巨

大儿出生的几率正在逐年增加,从生理因素来说,和父母的体格有关,从病理因素来看,最主要的就是孕妇血糖异常造成的,所以建议准妈妈们在医生的指导下适当补充孕中期所需的食物和营养即可。

还有非常重要的一点,很多孕妇喜欢用水果代替主食,这是很严重的误区,反而会增加糖分的吸收。

50多岁离异大学男教师要女学生做他“小朋友”

江苏师大:他是校方外聘教师,已解除聘任关系

12月16日,有网友爆料称,江苏师范大学一名男教师以“帮助录入考试成绩”为由,哄骗女学生到其住处,摸她的手,还提出要女学生“做他女朋友”的要求。在跟帖中,有网友贴出学生和这名男教师的聊天记录,称“他哄骗女学生已经不是一次两次了”。当天晚间,江苏师大回应称刘某是该校外聘教师,当天即解除了聘任合同。 刘清香 卜石

网帖: 男教师骚扰女学生

16日,有网友发帖称其同学遭到一名男教师“骚扰”,在帖文中这名网友称,她的一位女同学接到公开课老师的通知,让去该教师的工作室帮忙录入成绩。这名女同学到了地方后,发现并非工作室而是男教师的住宅,“她就有了防备,偷偷把地址发给同学,以防万一”。考试成绩录入完成后,男教师拉着女同学的手说一些奇怪的话,让她做他的女朋友。女同学没有回应,仓皇跑回学校,“现在人都到崩溃的边缘,学校一定要给个说法”。

帖中有不少网友贴出这名男教师和女学生的聊天记录,称其“骚扰学生已不是一次两次了”。

现代快报记者试图联系发帖网友,并拨打受害女生电话,均未得到回应。

当事教师: 只是让她做“小朋友”

据了解,这名被曝“骚扰”女生的男教师是江苏师大外聘教师刘某,今年50多岁,离异。

昨天,刘某针对网友的发帖回应说,该女生确实有去他工作室帮他录入考试成绩,但并非他主动要求的。“她是我课上的班长,那天她(学生)问我课程成绩有没有出来,我说还在录,她说要来帮忙,并不是我主动要她来帮我录入成绩的。”据悉,刘某本学期在江苏师大开了一门电影赏析公选课。

关于拉女生手,让其做女朋友的细节,刘某予以否认。他称,在录入成绩之后的闲聊中,女学生告诉他自己家庭条件不怎么样,现在又离家在外求学,“我就跟她说,要不要做我干女儿,可以平时来这里改善生活,喝点牛奶什么的,她说不要,我就说或者你做我小朋友吧。我觉得师生课外是平等的,是可以做朋友

的。我没有让她做我女朋友。”刘某说,“录完成绩之后我们聊了会儿家常,我给了她一杯牛奶,还想给她橘子吃,可是她不要,我就想把橘子塞到她手里,所以碰到了她的手,并不是要专门摸她的手。”

16日晚间,刘某收到学校的解聘通知,但是他坚称,有网友发帖称他“猥亵”学生是莫须有的事情,他会通过法律手段进行维权。

学校: 解除与男教师聘用关系

江苏师大宣传部相关人士告诉记者,网上曝出此事后,学校第一时间着手开始调查。12月16日晚上11点左右,该校在其官方微博上公布了情况说明,经过调查,涉事教师为我校外聘教师刘某,当事女学生为我校学生。据当事女生反映,刘某让她到其工作室(实际为刘某家)帮助录入考试成绩,当该女生帮助其录完成绩后,刘某让当事女生做其女朋友,并摸了女生的手,当事女生受到了惊吓就离开了刘某的家。

据刘某说,他邀请该女生到其工作室帮助录入成绩,其间他对该女生说让女生做她的小朋友,并剥了橘子塞到女生手里,给女生吃。女生没有接受就离开了他的工作室。鉴于此事在网络上引起的不良影响,经学校研究,解除对刘某的聘用,终止其在我校的一切教学活动。

警方: 未接到当事人报警

针对网友的爆料,徐州市公安局官方微博回应说:遇此类人身安全受到不法侵害的情况,请及时拨打110或到属地公安机关报警,接处警民警会立即开展调查取证,依法处理。请提供联系方式,本博将责成@徐州110 与您或当事人联系,依法调查取证。截至发稿时,警方尚未接到当事人报警。

昨天下午,徐州公安局巡特警支队专门在中国矿大举行了一场现场演练,教女生在遇到不法侵害时应该如何应对。

酒驾被查 一车醉汉围殴民警 后续报道

当时他们喝醉了打民警 如今被抓时又正在喝酒

近日,徐州交警支队鼓楼大队民警李洪春在执勤时,遭到多名醉汉殴打,造成面部重伤。昨天,现代快报记者获悉,逃跑的3名打人者于16日晚间被抓,令办案民警意想不到的,被抓时他们正在喝酒。据嫌疑人交代,当时喝了一场酒之后,驾车去赶第二场,途中被查,借着酒劲就打人了。

据徐州第一人民医院神经外科主任医师朱保平介绍,李洪春下颌部的外伤较重,院方要组织口腔科专家一起会诊,再决定是否要进行二次手术。朱保平告诉记者,李洪春被送到医院后,本来住的是特护病房,“后来有重病号入院,他主动让给了人家,自己在走廊加床上住了三天。这样的民警好样的。”

打伤民警事件已经过去4天,当初被抓的闹事者对自己的行为供认不讳。据犯罪嫌疑人孙某交代,12月13日中午,他和几个朋友在当地一家饭店吃饭,大家都喝了不少酒。饭后,选派了一位饮酒较少、头脑清醒的朋友负责开车,大家准备赶赴下一场酒宴。然而没料到被执勤的交警拦截,在酒精的作用下,他们就动起了手。

12月16日下午,警方得到其他3名涉案人员曹某、刘某、李某的线索,当天20点30分,在贾汪区206国道旁边的一家饭店内将又在喝酒的3人抓获。至此,主要涉案动手打民警的4名犯罪嫌疑人均已落网,该案仍在进一步审理中。

刘清香 卜石 陈永刚 刘源